



COMPOSIZIONE COMMISSIONE Avviso Pubblico, per titoli e colloquio, per il conferimento di un incarico a tempo determinato, per la durata di 12 mesi, di ESPERTO DI ANALISI GENETICHE E DI ATTIVITA' FARMACOLOGICHE A LIVELLO PRECLINICO, ai sensi dell'art. 15 – octies del d.lgs n. 502/92 e s.m.i., per l'attuazione del progetto: "Definizione di trattamenti mirati per l'osteosarcoma attraverso lo studio di marcatori farmacogenomici e di fattori coinvolti nel riparo dei danni al DNA indotti dai chemioterapici" per le esigenze del Laboratorio di Oncologia Sperimentale dell'Istituto Ortopedico Rizzoli

(di cui alla determinazione 198 del 3.6.2019)

PRESIDENTE:

- Dr.ssa KATIA SCOTLANDI, Direttore ff della SC Laboratorio di Oncologia Sperimentale dell'Istituto Ortopedico Rizzoli;

COMPONENTI:

- Dr. MASSIMO SERRA Dirigente Biologo e Responsabile della SS Farmacogenomica e Farmacogenetica dell'Istituto Ortopedico Rizzoli;
- Dott.ssa BRUNELLA GRIGOLO, Dirigente Biologo e Responsabile della SSD Laboratorio RAMSES dell'Istituto Ortopedico Rizzoli in Bologna;

SEGRETARIO:

- Sig.ra SUSANNA BERTI Collaboratore Amministrativo Professionale del Servizio Unico Metropolitano Amministrazione del Personale - Istituto Ortopedico Rizzoli;